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ASSEMBLÉE NATIONALE
13ème législature

politique de l'environnement
Question écrite n° 8506

Texte de la question

M. Damien Meslot interroge Mme la secrétaire d'État chargée de l'écologie sur la composition des groupes du «
Grenelle de l'Environnement ». En effet, les membres de la Fédération nationale des chasseurs redoutent de ne
pas être associés aux travaux de réflexion et de propositions de la nature de ceux qui y participent. C'est
pourquoi il lui demande de bien vouloir lui indiquer quelle place il entend accorder aux chasseurs dans les
groupes de travail constitués à l'occasion du « Grenelle de l'Environnement ».

Texte de la réponse

Comme il s'y était engagé, le Président de la République a initié une démarche originale, le Grenelle de
l'environnement, qui a abouti à la fin du mois d'octobre à une série de mesures concrètes et quantifiables
recueillant un accord le plus large possible des participants. La première phase de cette démarche a été
consacrée au dialogue et à l'élaboration de propositions au sein de six groupes de travail. C'est très logiquement
que les chasseurs, représentés par leur fédération nationale, ont été associés à cette réflexion. Leur
représentant a siégé dans deux groupes de travail : « Préserver la biodiversité et les ressources naturelles » et «
Adopter des modes de production et de consommation durables ». La phase de consultation du grand public et
des acteurs locaux a été lancée début octobre. Des assises régionales ont été organisées auxquelles les
chasseurs ont hautement participé. Le détail des programmes opérationnels a été arrêté à la mi-décembre, pour
une mise en oeuvre rapide et partagée, conforme à l'esprit du Grenelle. Les représentants des chasseurs y sont
associés et peuvent, de nouveau, dans le cadre des comités opérationnels auxquels ils participent, et
notamment celui concernant les trames verte et bleue, faire connaître leurs propositions pour la sauvegarde, la
restauration et la valorisation du patrimoine naturel.
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